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教育委員会議事録  

日 時 令和元年６月３日（月）午後４時 30分～午後４時41分 

場 所 教育委員会室  

出 席 委 員 教 育 長 井 出  隆 安 
 
委 員 久保田  福美 

 委 員 伊井  希志子 
 
委 員 折井 麻美子  

 
 

   
 

  
 

 

出 席 説 明 員 事 務 局 次 長 田 中   哲 
 教育企画担当部長 

教育人事企画課長 白 石  高 士 

 学 校 整 備 
担 当 部 長 

中 村  一 郎 
 
庶 務 課 長 都 筑  公 嗣 

 学 校 整 備 
担 当 課 長 

岡 部  義 雄 

 

学校整備課長 渡 邊  秀 則 

   
 
  

 
事 務 局 職 員 

 
庶 務 係 長 佐 藤  守  法規担当係長 岩 田  晃 司 

 担 当 書 記 小 野  謙 二    

傍 聴 者 ０名      
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会議に付した事件  

 

（議案）  

  議案第４５号  杉並区立桃井第二小学校改築及び併設１施設環境整備

工事の請負契約の締結について  

 

（報告事項）  

  （１）区立学校教育管理職の人事異動について（令和元年６月１日付

け）  
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教育長  それでは、ただいまから令和元年年第６回杉並区教育委員会臨時

会を開催いたします。  

  本日は對島委員から欠席の連絡を受けておりますが、定足数は満たし

ておりますので、このまま会議を進めます。本日の会議について事務局

より説明をお願いいたします。  

庶務課長  本日の議事録の署名委員につきましては、教育長より事前に折

井委員との指名がございましたので、よろしくお願いいたします。続き

まして、本日の議事日程についてでございますが、議案１件、報告事項

１件を予定しております。以上でございます。  

教育長  それでは議事に入りますが、議案第 45号につきましては「地方教

育行政の組織及び運営に関する法律」第 29条の規定に基づく区長からの

意見聴収案件として、区の意思形成過程上の案件となっております。  

従いまして、同法第 14条第７項の規定により、審議を非公開としたいと

思いますが、異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  それでは異議がございませんので、議案第 45号の審議につきまし

ては、非公開といたします。  

それでは、まず報告事項の聴取を行いますので、事務局より説明をお

願いいたします。  

庶務課長  それでは報告事項１番、令和元年６月１日付けの「区立学校  

教育管理職の人事異動について」、教育人事企画課長からご説明をいた

します。  

教育人事企画課長  令和元年６月１日付け、区立学校教育管理職の人事異

動についてご報告をいたします。６月１日付けで新たに済美小学校の副

校長が代わりました。前任の竹内明子副校長は６月１日付けで世田谷区

立尾山台小学校校長に昇任したのに伴い、新たに文京区立青柳小学校主

幹教諭、堂免好仁が済美小学校副校長として昇任してまいりました。私

からは以上でございます。  

庶務課長  それではただ今の説明につきまして、ご意見ご質問がございま

したら、お願いいたします。  

  それではないようですので報告事項１番につきましては、以上とさせ

ていただきます。  

教育長  それでは冒頭に決定いたしましたとおり、ここから非公開で審議



 

 5 

をさせていただきます。その前に庶務課長連絡事項がございましたらど

うぞ。  

庶務課長  次回の教育委員会定例会の開催予定でございますが、６月 12日

（水曜日）午後２時からを予定してございます。よろしくお願いいたし

ます。以上でございます。  

教育長  それでは改めまして、議案の審議を行います。庶務課長よろしく

お願いいたします。  

庶務課長  それでは日程第１、議案第 45号杉並区立桃井第二小学校改築及

び併設１施設環境整備工事の請負契約の締結について」を上程いたしま

す。学校整備課長からご説明いたします。  

学校整備課長  私から議案第 45号杉並区立桃井第二小学校及び併設 １施

設環境整備工事の請負契約の締結につきましてご説明申し上げます。本

件につきましては、改築工事を進めてまいりました。桃井第二小学校の

整備の取り組みにおきまして、校庭などの環境整備を行うものでござい

ます。契約金額につきましては２億９千 590万円、契約の相手方は江東

区亀戸所在の奥井建設株式会社でございます。  

契約の方法等につきましてはお手元の議案に記載のとおりでございま

す。それでは資料をご覧いただきたいと存じます。  

資料１でございますが、案内図でございます。工事箇所につきまして

は、杉並区荻窪五丁目 10番 25号でございます。１枚おめくりいただきま

すと資料２、工事概要という事でございます。工期、用途地域等、設計

業者等は記載のとおりでございます。主要工事の内容につきましては、

屋外倉庫棟、防災倉庫、さらには校庭の舗装、防球ネット及びフェンス

等でございます。資料３、おめくりいただきまして、建物の内部の仕上

げが書いてございます。資料４、配置図でございます。太線の範囲が今

回の工事範囲、いわゆる新しくできました校舎の北側の部分でございま

す。資料５が建物平面図であります。建物が屋外倉庫とトイレと、防災

倉庫の平面図がございます。資料６といたしまして、外観のパース図、

北側から見ました完成予想図ということで、トラックが表示されている

部分、これが校庭のところで、この整備でございます。以上で説明を終

わります。議案の朗読は省略させていただきます。よろしくご審議をお

願い申し上げます。  

庶務課長  それではただ今の説明につきまして、ご意見ご質問がございま
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したら、お願いいたします。  

折井委員  こちらの契約の相手方が江東区の建設会社ということですが、

今までは区内の会社であることが多かった と認識しているのですけれ

ども、こちらは随意契約だからということなのでしょうか。そのあたり

の事情を少しご説明いただけますでしょうか。  

学校整備課長  本契約につきましては、５月に１度区内業者による入札を

行いましたが、残念ながら不調という契約に達せないというところで、

契約の範囲をちょっと広げまして、区外以外の業者も参加できる、いわ

ゆる一般の競争入札という形で、再度入札を本日行いました。その経過

で午前中に実は一度入札がございましたが、実はそれでも不調になりま

して、午後にまた再々入札ということでやって、実はそこも不調という

ところで、残念ながら契約の金額に至らない状況になりましたが、一番

最低の価格を表示した会社がこちらの会社、奥井建設株式会社でござい

まして、契約担当の方から直接この奥井建設株式会社と、価格の交渉と

いいますか、協議をした結果、随意契約という形でこの２億９千 590万

で契約にようやく至ったという経緯がございました。  

折井委員  追加でお伺いしたいのですが、ということは普段入札をしてく

る会社とは建設会社とは違うということで、こちらの会社はこういった

小学校ですとか、似たような工事の経験はあるということでよろしいの

ですか。  

学校整備課長  今我々で情報を確認しているのですが、今のところ区内で

はこういった経験はないということで、江東区内では公共工事はやって

いるとの情報はあります。杉並区内ではないということです。  

折井委員  区内に限らず、一定の規模の公共工事を請け負っている会社だ

ということがわかれば大丈夫でございます、ありがとうございます。  

伊井委員  防災倉庫棟というのが書いてあるのですけれども、平面図だと、

いわゆる屋外体育倉庫から離れているというものですか。  

学校整備課長  資料４の配置図をご覧いただいて、一番右側、これが東側

になりますが、屋外倉庫棟が大きくあって、防災倉庫の一番この北の端

に、小さく、これが防災倉庫というものでございます。  

伊井委員  独立しているということですか。  

学校整備課長  独立したものでございます。  

伊井委員  よろしいんですね。１階。  



 

 7 

学校整備課長  そうですね。平屋造りでございます。  

伊井委員  というのはやはり防災倉庫ってすごく大事というか、学校は震

災救援所となる可能性がありますけど、そこがすごく使いやすいってい

うのは、すごく大きな一つのことだと思うので、ちょっとお尋ねしまし

た。それと防球ネットですけど、通常のいわゆる学校の子ども達が、野

球用のすごく高いものではなくて、通常の高さと判断としてよろしいで

すか。  

学校整備課長  高さについては 10メートルという形で、通常の小学校のも

のと同じ高さでございます。  

伊井委員  学校はもうオープンしているので、色々な工事車両、それから

工事関係のことで、十分に安全等々お考えいただいていると思いますが、

よろしくお願いいたします。  

庶務課長  ほかにいかがでしょうか。よろしいでしょうか。それでは教育

長、議案の採決をお願いいたします。  

教育長  それでは採決を行います。議案第 45号につきましては、原案のと

おり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  それでは異議がございませんので、議案第 45号につきましては原

案のとおり可決といたします。  

以上で本日予定しておりました日程は全て終了いたしました。本日の

教育委員会を閉会いたします。  

 


